



Zmagovaleci tekmovanja koroških zborov

# Pevke in pevci MePZ »Danica« so koroški zbor leta 2012

Glasbena armada MePZ »Danica« je na tekmovanju koroških zborov za naslov zbor leta 2012 osvojila vrh.

EMANUEL POLANŠEK

**Celovec** Prireditelj pevske olimpijade na Koroškem ORF s soprirediteljema dnevnikom Kleine Zeitung in referatom za ljudsko kul-

turo dežele Koroške je lahko ponosen na uspeho tekmovanja, ki je zvalilo na odre najboljše pevske skupine na Koroškem. Ob koncu dneva je kompetentna strokovna žirija proglasila za najboljšo



Martin Kušej s srebrnim vijolinskim ključem

Foto: BS



Kvintet Foltej Hartman je zmagal v svoji kategoriji. Foto: BS

nagovito skupino MePZ »Danica« iz Šentprimoža. Zbor in njegovo glasbo pot pozna, niti ni moč biti posebej presenečen. Na temu pa je bilo seveda veselje nad uspehom izob. Uspehu Danice se je pridružila še druga dobra novica. V svoji kategoriji je bil tudi uspešen tudi Kvintet Foltej Hartman iz Plana z Martinom Kušejem. Na prazničnem dogodku je povedal nekaj svojih »novih« predsednik Danice« Samo Wakounig.

**Čestitke društvu Danice in pevcem ter zboru k lepemu uspehu. 14-imi finalisti ste se uveljavili kot najboljši zbor. Kako se počutite pri »Danici« po tem uspehu, ki seveda ni bil prvi v vaški zgodovini?**

**Wakounig:** Hvala lepa za čestitke. To leto je bilo za naš zbor posebno leto, saj smo ga namenili tako stotnici zboru kot tudi stotnici nemu sožitju v deželi. Vsi sodelujoči so bili prav tako slavni koncerti in seveda smo želeli, da smo bili odlikovani kot koroški zbor leta 2012. Še posebej, ker se vsak

dan bolj zavedamo, koliko ljudi smo s tem dosegli, in to znotraj in zunaj slovenske narodne skupnosti.

**Kakšen je in je bil recept Danice, da v zborovskem petju dosega takšno zavidljivo raven?**

**Samo Wakounig:** Temelji našega zboru so na eni strani prav gotovo na odličnem mladinskem delu. Večina pevcev in pevke je izostrila svoje glasbene talente tudi pri Glasbeni šoli. Sicer pa smo pevke in pevci prav posebej hvaležni Stanku, ki nas motivira in se trudi, da vsak izmed nas preseže svoje meje. Na tekmovanje pa smo šli dobro pripravljene tudi zato, ker je bil zahtevni program slavnostnega koncerta tudi z velikim trudom izredno dosledno naštudiran. Recept je pravzaprav kombinacija dobrega vodstva in trdega dela.

**Vsi sodelujoči zbori v finalu so bili »koroški zbori« in so se predstavili na izredno visoki ravni - najboljši pa je zmagal! Tako je bralec v nekem forumu pametno in korektno strnil debato, ki v določenih glavah še vedno poganja čudne cvetke. Imate občutek, da so se na Koroškem zadnje čase odnosi med**

**sosestoma le odeli v svetlejšo podobo?**

**Samo Wakounig:** Mislim, da se v zadnjem času kar precej spreminja in rahlja. Vedno več ljudi se v pozitivnem smislu sooča s koroško dvojezičnostjo in Slovenci smo deležni velikih simpatij. Oktobra smo pri Danici povabili v Kulturni dom k skupnemu koncertu vse pevske skupine iz občine Škocjan. Skoraj vse so prišle in nato smo še dolgo praznovali skupaj. Mnogi so ta večer prvič prestopili prag našega Kulturnega doma. Ob tem odlikovanju pa nam je kar nekaj teh skupin posebej čestitalo.

**Kmalu bo minilo leto, odkar so Vas izvolili za predsednika SPD Danica. Kako vam gre v tej lepi in odgovorni funkciji?**

**Samo Wakounig:** Lahko se zanesem na delaven in zelo izkušen tim, ki mnogo nalog prevzame smoumevno in jih rešuje samostojno. Veseli me, da so projekti v tem letu tako dobro uspeli. Deležni smo bili zelo dobrega odmeva, kar malo odškoduje za prenekatero vloženo uro dela, ki ga nikoli ne zmanjka. Sicer pa sem vesel, da z društvom živi cela družina. Brez tega, da so to skupna doživetja, ne bi šlo.

**Kaj so Vaši osebni načrti in kaj**

**je kulturna in z njo narodno-politična vizija društva v danes prijaznejši skupni Koroški?**

**Samo Wakounig:** Slej ko prej vidim centralno nalogo društva v narodnostnem ozaveščenju, v ohranjanju in razvijanju jezika, in ne nazadnje tudi v tem, da je ta kraj, kjer je slovenščina samoumevno zastopana v javnosti. Kulturni dom naj je tudi kraj srečanja. Društvo naj je odprto za sodelovanje s prijatelji, sosedi. Cilj je seveda tudi v pravilnem sožitju tako na vasi kot tudi na deželni ravni. Prepričati želimo s kakovostnim delom. Veselimo pa se tudi vseh novih izzivov.



Znak zmagovitega zboru - zlati vijolinski ključ v rokah dirigenta Mešanega pevskega zboru Danica Stanka Polzerja.

F: BS